

Zápis z 5.zasedání zastupitelstva obce

ze dne 16.11.2011, začátek v 17.30 hod. v Posluchárně Rodného domu J.G.Mendela

Přítomni: [redacted]

Omluven: [redacted] 1

Program:

1. Zahájení, volba návrhové komise ,jmenování ověřovatelů zápisu
2. Projednání a schválení upraveného Plánu společných zařízení Komplexních pozemkových úprav k.ú. Vražné u Oder
3. Kontrola plnění usnesení 4. Zasedání zastupitelstva a zpráva o činnosti OÚ
4. Zpráva o hospodaření obce 01-10/2011, rozpočtové opatření
5. Majetkoprávní záležitosti
6. Různé
7. Usnesení a závěr

ad1) Místostarostka zahájil a jednání zastupitelstva, v 17.30 hod. Přivítala přítomné a konstatovala že je přítomno 8 členů jeden omluven. Zastupitelstvo je usnášení schopné

návrhová komise : [redacted]

ověřovatelé zápisu: [redacted]

zapisovatel. [redacted]

hlasování č. 1 Pro 8

Místostarostka podala návrh na doplnění programu v b.4 – projednat odpisový plán

Hlasování č. 2 Pro 8

ad2) Zastupitelé projednali předložený Plán společných zařízení a na doporučení Sboru vlastníků tento plán schválili Zároveň vzali na vědomí nový soupis pozemků obce

hlasování č. 3 a 4 Pro 8

ad 3) Kontrola plnění usnesení 4. zasedání a zpráva o činnosti nebyly projednány. [redacted] se omluvil z důvodu nemoci. Zpráva o plnění 4. zasedání bude projednána na dalším, prosincovém jednání. V rámci tohoto bodu vystoupil předseda kontrolního výboru se svou zprávou. Ve zprávě uvádí:

Kontrolní výbor konstatuje porušování jednacího řádu schváleného dne 23.6.2011 v těchto bodech – zveřejňování zápisů na elektronické úřední desce, svolávání veřejného jednání nejméně jednou za tři měsíce. Kontrolní výbor navrhuje zveřejňování zápisů z jednání na webu obce, kde zůstanou k trvalé dostupnosti, zveřejňování rozpočtů obce v první základní schválené verzi, rozpočtová opatření schválená v průběhu roku. Rokem od kterého se počítá zveřejňování zápisů, usnesení a rozpočtů bude rok 2006 Po diskuzi, kde bylo vysvětleno, že zápisy se nemohou uveřejňovat od roku 2006, protože by se porušil jednací řád, který byl schválen předešlým zastupitelstvem .Bude pro uveřejňování požadovaných dokumentů stanoveno datum 23.6.2011. Rozpočet je jeden z údajů povinně zveřejňovaných dokumentů a je vždy pravidelně uveřejňován na stránkách obce , proto zastupitelé o tomto bodu nehlasují. Kontrolní výbor dále požaduje úpravu schůzek ZO a to tak, aby jednou za měsíc bylo neveřejné jednání. Veřejné jednání dle potřeby nejméně však jednou za 3 měsíce a místo jednání , aby se střídalo. K projednání možnosti konání zastupitelstev v místních pohostinstvích s majiteli byl pověřen p. [redacted].

Hlasování č. 5,6,7,8 Pro 8

ad 4) Zastupitelé obdrželi návrh rozpočtového opatření č. 3 a zprávu o hospodaření obce a odpisový plán před zasedáním emailovou poštou. V tomto bodu neměli žádné dotazy ani připomínky a hlasováním č. 9,10 schválili rozpočtové opatření a odpisový plán. Hlasováním č.11 vzali na vědomí zprávu o hospodaření obce

ad 5) Zastupitelé projednali smlouvu o zřízení věcného břemene z uložení vodovodního potrubí Přípojky pro odpočívky Vražné dálnice D47 hlasování č. 12 Pro 8

Dále projednali smlouvu s mikroregionem Odersko o spolupodílení při realizaci Rekonstrukce místních komunikací obcí Mikroregionu Odersko

Hlasování č.13 pro 8

Místostarosta dále předložil žádost o odprodej pozemku [redacted] majetkové vypořádání mezi obcí a manžely [redacted], žádost Římskokatolické farnosti o příspěvek na ozvučení kostela a Nájemce Pohostinství U hřiště o odkup vybavení provozovny, zastupitelé tyto žádosti přesunuli na jednání v prosinci. Požadují více informací a konstatovali nutnost pozvání nájemce Pohostinství k jednání Hlasování č. 14,15,16 Pro 8 ad 6) Místostarostka předložila návrh starosty na řešení padajícího sněhu z budovy MŠ. Zastupitelé se rozhodli pro jiné řešení. Osloví firmu BS ať podá návrh na řešení sněhových zábran. [redacted] žádala o oslovení více firem. Místostarostka vyzvala zastupitelé k podávání návrhů na rozpočet na rok 2012. Zastupitelé konstatovali, že by měl být v tendenci roku 2011.

Dotaz: [redacted] – mostek u mlýna (Mikulíkovi) je v dezolátním stavu. Jezdí po něm větší auta na stavbu šterkoviště.

Odpověď: Obec nemá mostek ve svém vlastnictví. Osloví firmu Denas , která vlastní náhon

Dotaz: [redacted] – pan [redacted] skládá kolem potoka cihly, zvyšuje si břeh od své strany, při povodních ohrožuje sousední pozemky. Lidi žijící kolem potoka házou do potoka odpadky. Mělo by se tomu zamezit

Dotaz: [redacted] – kdy se bude řešit vodovodní přípojka k jeho domu. Je nutné vykopat protlak pod cestou.

S pozemkem jeho syna sousedí obecní pozemek. Není posečeno. Stejně tak není udržován pozemek kolem vodárny

Dotaz: [redacted] – pozemek okolo bývalé sušky není sečen a je zde vytvářen val , který v případě povodně způsobí zatopení přilehlých domů

Odpověď: [redacted] – je to soukromý majetek. Do příští schůze se zjistí podrobnosti o majiteli zda má dotaci apod.

Dotaz: [redacted] – Na obecní úřad doručil žádost, kde upozorňuje na špatně prodané pozemky, které byly ve vlastnictví obce. Jedná se o vjezdů do jeho domu a do domu [redacted]. Požaduje zjednání nápravy. Dále se ptal na cestu na malé straně v Hynčicích . Má uzavřenou dohodu o uklizení sněhu , cesta je ve špatném stavu bylo by třeba výmoly alespoň prozatímně vyspravit.

Odpověď: [redacted] – podá návrh ceny na opravu cesty a bude projednáno na příštím zasedání

Dotaz: [redacted] – požadují vyučtování slavností obce a plesu.

Odpověď: [redacted] – Příjem 176.350,- Kč, Výdej 251.700,- Kč rozdíl – 75350,- Kč. Vyučtování plesu není v kompetenci obce, protože ples pořádá TJ Sokol.

Místostarostka poděkovala přítomným a u končila schůzi v 19.35 hod.

zapsala: [redacted]
dne 21.11.2011

[redacted]
[redacted]
obce Vražné

Ověřovatelé zápisu :

[redacted]
[redacted]
dne 12.12. 2011

[redacted]
[redacted]
dne 21.11.2011